
 

BEN VE  ABLAM 

 

     Ben altı yaşında okula başladım. 

Nisa ablam ise yedi yaşında başladı. 

Ablam hasta olduğu için okula bir yıl 

geç başlamış. Ben büyüyünce 

öğretmen olacağım. Nisa ablam ise 

bilgisayar mühendisi olmak istiyor. 

 

*İlk üç soruyu metne göre cevaplayınız. 

 

1. Okuduğunuz metinde Nisa kimdir ? 

A) Çocuk      B)Annesi     C) Ablası 

 

2. Çocuk okula kaç yaşında         

başlamıştır?  

A) 5           B) 6          C) 7 

 

3. Çocuğun ablası okula neden geç   

başlamıştır ? 

A)  Gitmek istemediği için      

B)  Okulu sevmediği için 

C)  Hasta olduğu için 

 

4.         Resimdeki nesnenin 3. harfi 

hangisidir ?  

A)  t          B) e            C) l 

 

 

 

 

5. 

   Yukarıdaki kelimede hangi harf iki 

kez kullanılmıştır? 

A) o          B) b           C) s 

 

6. Aşağıdaki kelimelerden hangisi 

diğerlerinden farklı bir harfle 

başlamıştır? 

A) Kalem      B) Silgi      C) Kitap 

 

7.         

 

 

     Hece sayıları aynı olan kelimeler 

eşleşirse hangi kelime dışarda kalır?  

A) Süt          B) Elma        C) Aile 

 

 8. 

      Yukarıdaki kelimenin hecelerine 

ayrılışı hangi seçenekte doğrudur ? 

A) Kam-e-ra           B) Ka-me-ra  

             C) Ka-mer-a 

9. Aşağıdaki cümlelerden hangisinin 

sonuna soru işareti gelmelidir ? 

A) Babam fırından ekmek aldı (   )         

B) Hasan oyun oynasak mı (   )                

C) Aman, eve geç kaldım (   )         

TÜRKÇE DENEME SINAVI 
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10.  

         1         2        3 

     Anlamlı bir kelime oluşturmak için 

heceler nasıl sıralanmalıdır ? 

A) 2-1-3     B) 3-2-1    C) 2-3-1 

 

11.Aşağıdaki cümlelerden hangisinin 

sonuna ünlem işareti gelmelidir ? 

A) Anne ne yemek yaptın (   )         

B) Eyvah, yangın çıkmış (   )                

C) Şeyma akşam yemek yedi (   )         

 

12.  

 

    Yukarıdaki kelimede hangi harf iki 

kez kullanılmıştır? 

A) o           B) t             C) b 

 

13.  

      Boş bırakılan kutuya hangi hece 

gelirse anlamlı bir kelime oluşur ? 

A) di           B) lin           C) çi 

 

14.  

 

     Yukarıdaki cümle kaç kelimeden 

oluşmuştur? 

A) 5            B)6            C) 7 

 

 

 

15. Yukarıdaki cümlede hangi kelime 

yanlış yazılmıştır ? 

A) öretmen    B) aferin     C) kızım 

 

16.  Görseldeki varlığın adının 

doğru yazılışı hangisidir ? 
 

A) garpuz    B) karpus   C) karpuz 

 

 17.  

 

  

    Yukarıda verilen kelimelerden hangi 

ikisi zıt anlamlı değildir ? 

A) Hızlı -Yavaş        B) Ağır-Hafif  

              C) Kötü – Çirkin 

 18.  

 

 

   Yukarıdaki eşlendirmeye göre  ? 

yerine ne gelmelidir ? 

A) ağıl         B) yuva       C) kovan 

 

  19.  “Mehmet taze ekmek aldı.” 

cümlesinde altı çizi kelimenin zıt 

anlamlısı hangidir ? 

A) yeni      B) bayat     C) sıcak 

 

ğa kur ba 

Otobüs  

ge ?    lik 

Ali, babası ile balık tutmaya gitti. 

Öretmen Aylin’e “ Aferin kızım! ” dedi. 

Hızlı - Yavaş Ağır - Hafif 

Kötü - Çirkin 

Horoz – Kümes 

İnek    –  Ahır 

Arı     -   ? 

Yusuf KAYA 

 


